
PEREGRÍN 

Přidej se k nám!

2024



17. 8. – 24. 8. 2024

Pro kluky a holky od 14 let

Skautské tábořiště Dědov 

Cena 1400,– 

Ubytování ve stanech s podsadou

Snídaně, sváča, oběd, sváča, večeře, 
(druhá večeře)

Vyplnění přihlášky a anamnézy do 30.6. 2024

Zahájení přihlašování 10. 4. 2024 v 20:00

Michal Matyska 776 132 288
Veronika Králová 605 535 785
Jan Pecháček 773 244 919
peregrin2018@seznam.cz

Dárky do kuchyně jsou vítány, jaké
upřesníme později 



PŘIHLÁŠENÍ:

✗ Účastník je na tábor Peregrín přihlášen pravdivým vyplněním a odesláním
přihlašovacího dokumentu (Přihláška, Anamnéza) nejpozději do 30. 6. 2024 na
e-mail: peregrin2018@seznam.cz. Do dvou dnů od zaslání přihlašovacího
dokumentu se pořadatel e-mailem ozve s informací o ne/rezervaci místa a s
případnými pokyny k platbě.

✗  Anamnéza se vyplňuje spolu s Přihláškou, ale je možné do tohoto 
dokumentu cokoli aktuálního doplnit. Anamnézu potřebuje vyplněnou již
dopředu, abychom věděli, zda někteří účastníci nemají specifické potřeby s
ohledem na stravování, pohybové aktivity a průběh tábora.
Pokud do anamnézy něco dopíšete, sdělte nám to, prosím, e-mailem či
nejpozději před odjezdem na tábor. 

✗  Prosíme o vyplňování přihlašovacích dokumentů v některém z PDF
programů (např. Adobe Acrobat Reader).

✗  Kapacita tábořiště i našich možností je omezená. V případě velkého zájmu
dostanou přednost ti, kteří se zůčastní celé doby tábora. 

✗ Pořadatel si  vyhrazuje právo přihlášku nepřijmout. 

✗ Přihlašovací dokumenty musí být v den odjezdu podepsané zákonným
zástupcem (popř. účastníkem starším 18 let). Bez odevzdání podepsaných
přihlašovacích dokumentů se nelze tábora zúčastnit.

Papírovou podobu Přihlášky, Anamnézy a Bezinfekčnosti je účastník povinen
odevzdat v papírové podobě v den konání tábora!!!



PLATBA:

✗  Cena tábora: 1400,- 

✗ Tábor se neplatí hotově, jak je uvedeno v přihlášce, ale převodem na účet. 
Výzvu a informace o platbě se dozvíte e-mailem při potvrzení přihlášení
(rezervaci místa), pokud výzvu s informacemi neobdržíte do dvou dnů, ozvěte  se
nám prosím na e-mail.

✗  Rodič/Účastník se zavazuje zaplatit celou cenu tábora nejpozději 
do 30. 6.  2024.

✗  V případě nezaplacení ceny v řádném termínu je přihláška neplatná a místo
na táboře není rezervované.

✗  V ojedinělých případech je možné se s pořadatelem písemně 
(e-mailem) dohodnout na posunutí termínů plateb a místo zůstane rezervováno.

✗ Z finančních důvodů se lze s pořadatelem dohodnout na snížené ceně tábora.

STORNOVÁNÍ A VRÁCENÍ PENĚZ:

✗  Pokud účastník na tábor nakonec nedorazí a bude požadovat peníze zpět, pak
ze zaplacené částky vracíme 90 % při odřeknutí do 
30. 6. 2024; 60 % při odřeknutí do 1. 8. 2024; 30 % při odřeknutí 
do 10. 8. 2024 a 0 % při odřeknutí později.

✗  Pokud se účastník nemohl tábora zúčastnit z důvodu nemoci a doloží-li
potvrzení od lékaře, jsme ochotni část peněz (na které bychom se s účastníkem
a jeho zákonným zástupcem osobně domluvili) vrátit po ukončení tábora.



TÁBOROVÝ ŘÁD

✗Je zakázáno opouštět areál tábořiště bez vědomí vedoucích.

✗ Na táboře se nesmí kouřit, konzumovat alkohol (s výjimkou vína při
bohoslužbách) ani užívat jiné omamné či návykové látky (včetně
energetických nápojů, nikotinových sáčků, tabáku, kratomu apod.).

✗ Poraníš-li se nebo máš-li zdravotní problémy, řekni to vedoucímu nebo
zdravotníkovi.

✗ Do cizího stanu můžeš vejít pouze se souhlasem všech v něm ubytovaných.

✗ Do kuchyně a zásobárny mají přístup jen ti, kdo jsou tím pověřeni.

✗ Rozdělávání ohně je povoleno jen na místech k tomu určených a se
souhlasem vedoucího.

✗ Nesmí se libovolně porážet stromy, sekat větve, loupat kůra.

✗ Zakázáno je také používání či držení nebezpečných předmětů.

✗ Vedoucí neručí za cennosti, které si účastníci na pobyt přivezou.

✗ V jednom stanu mohou být ubytovány pouze osoby stejného pohlaví.
Výjimku tvoří pouze sourozenci.


